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 أسئلة الدرس  :1التمرين 

 تعريف قابلية القسمة في أعط  .1

 تعريف عدد أولي في أعط  .2

من  bو aحيث      أعط خاصية خوارزمية إقليدس في تحديد  .3


 

 باستعمال التفكيك إلى جداء عوامل أولية      أعط خاصية تحديد  .4

 أعط المبرهنة الأساس في الحسابيات .0

  ضع جدول الضرب في  .6
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 : 4التمرين

  .عددا صحيحا نسبيا  pليكن  : جزء أول

 4على العدد  pفي القسمة الاقليدية للعدد حدد البواقي الممكنة  .1

4و 4kالعددان  من  kبين انه لكل .2 2k  غير أوليين 

4أوليا فان  pاستنتج انه إذا كان  .3 1p k   4أو 3p k  حيثk   واذكر

 عددين أوليين موجبين على الشكلين السابقين

   : جزء ثاني
                           : بين أن .1

      

 : أن تأكد .ا  .2 1 4 5  

 : التي تحقق nاستنتج مجموعة الأعداد الصحيحة الطبيعية  .ب  2 1 0 5n   . 

4ليكن  .3 3p k  ) حيثk  (   وليكن. عددا اولياn طبيعيا حيثعددا صحيحا 

                        2 1 0n p  

 : بين أن . أ   
2 1

2 1
k

n p


 . 

1n : بين أن . ب p . 

 : نقبل أن  . ت 1 1pn p  .بين أن :    
2 1

2 1
k

n p


 

   : اضافيجزء

يحقق   nانه لا وجود لعدد صحيح طبيعي  3استنتج من السؤال  .4 2 1 0n p  

 .من الجزء الاول 3واكتبه على احد الشكلين الواردين في السؤال   أولي 2017أن العدد  بين. ا .0

 .عددا صحيحا متتابعة وغير أولية 2017باستعمال العاملي ادكر  . ث
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aلتكن  : جزء أول  :2التمرين  أعداد صحيحة نسبية dو   bو  

    : نبين أ  2
|

, |
|

d a
d a b

d b
   


   


. 

   : جزء ثاني

 أولي 97العدد  أنبين  .1

232إلى جداء عوامل أولية وحدد  194 و – 232 فكك العددين .2 194  

  حدد حلا خاصا للمعادلة مستعملا خوارزمية إقليدس .  ا   .3

  :194 232 2E x y   .   في  

232  : مستعملا الجزء الأول بين أن .ب  194 2   

  :3التمرين

  ب على  العددية المعرفة نعتبر الدالة   ( ) sin( )x f x x x     وليكن

 C  منحناها في المستوى المنسوب إلى معلم متعامد وممنظم jiO


,,  

 بين أن .1  1 ( ) 1x x f x x      

ادرس الفرعين اللانهائيين ل  .2 C 

 وان الدالة المشتقة لها دورية  بين ان الدالة السابقة تزايدية قطعا على  .3

ادرس تحدب  .4 C على المجال 0,2 وحدد نقط انعطافه 
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